## Vaime Kabur (1914-2005)



Pays: Estonie

Langue: Estonien

Sexe: Féminin

Naissance: Pada, Estonie, 08-12-1914

Mort: 09-02-2005

Note: Bibliographe, ENSV riiklik raamatakogu, Tallinn

ISNI: ISNI 0000 0000 2502 267X (Informations sur l'ISNI)

## Vaime Kabur (1914-2005): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (3)**

"Looming"
(1997)
avec Vaime Kabur (1914-2005) comme Directeur de publication

Juhan Sütiste
(1969)

"Bibliograafia"
(1997)
avec Vaime Kabur (1914-2005) comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Vaime Kabur (1914-2005)" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Eesti rahvusraamatukogu	<b>1</b> 00	Estonie. Kultuuriministeerium	0
Gerli Palk			
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacie	er (1)		
Jaan Kross (1920-2007)	<b>⊕</b> ♀		
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr	)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (5)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata			